



## INTEGRITETA RAVNANJA ZAPOSLENIH NA KEMIJSKEM INŠTITUTU

Zaposleni na Kemijskem inštitutu (v nadaljevanju KI) smo jasno in odločno zavezani k poštenemu in odgovornemu opravljanju dela, pri čemer sledimo izpolnjevanju **načel integritete**.

**Načela integritete** so temeljne vrednote in smernice, ki opredeljujejo poštenost, odgovornost, spoštovanje pravil ter visoke etične standarde v delovanju posameznikov in organizacij. Ta načela so ključna za ohranjanje zaupanja, integritete in verodostojnosti ter so pogosto temelj etičnega kodeksa posameznika ali institucije.

### **Med osnovna načela integritete sodijo:**

**Poštenost:** Vključuje iskrenost, neposrednost in delovanje v skladu z moralnimi načeli ter brez zlorabe položaja ali privilegijev.

**Odgovornost:** Prevezemanje odgovornosti za lastna dejanja in sprejemanje posledic ter obveznost delovanja v skladu z določenimi standardi in pravili.

**Spoštovanje:** Spoštovanje drugih, njihovih pravic, idej in raznolikosti, ter upoštevanje njihovega dostojanstva in integritete.

**Transparentnost:** Odkritost, jasnost in preglednost v delovanju ter odločitvah, ki omogočajo razumevanje procesov in odgovornosti.

**Korektnost:** Spoštovanje in upoštevanje pravil, zakonov, predpisov ter etičnih standardov v vsakodnevem delovanju.

**Verodostojnost:** Gradnja zaupanja in ugleda skozi dosledno in etično delovanje, kar vodi k uveljavljanju integritete na dolgi rok.

**Nepriustranskost:** Ravnanje brez pristranskosti, brez preferenc ali neupravičenih koristi, ter sprejemanje odločitev na podlagi objektivnih meril.

**Dolžnost do javnosti:** Ohranjanje zaupanja javnosti s spoštovanjem vseh pravil in standardov, ki veljajo za posameznika ali organizacijo.

Ta načela služijo kot usmeritev za etično in moralno delovanje posameznikov znotraj KI ter so ključna za vzpostavljanje zaupanja in integritete.

**Naš cilj je ustvarjanje odličnih znanstvenih dosežkov, pri čemer vedno sledimo pravilom in visokim standardom vrednotenja.** Integriteta je temeljna vrednota, ki jo spoštujemo vsi zaposleni na KI, tako skupaj sledimo načrtu, ki nas opozarja na morebitne pasti in nam pomaga, da se jim izognemo. Zavedamo se, kako pomembno je paziti na morebitne konflikte interesov, prejetje daril ter vplivanje na odločitve.



Le skupni pristop k izpolnjevanju pričakovanih s področja integritete nam omogoča, da dosežemo naše cilje in ohranimo integriteto.

Za zaposlene na KI je ključno, da se držimo skupnega načrta, ki preprečuje nepošteno prakse in kršitve integritete. Zato skupaj nenehno delamo na tem, da prepoznamo in rešimo morebitna tveganja, ki včasih ostanejo spregledana. Brez doslednega upoštevanja načrta integritete ne moremo doseči želenih rezultatov. Redno preverjanje ter izboljševanje naših ukrepov sta ključnega pomena za uspešno uveljavljanje načrta v praksi.

**Pri našem delu na KI je ključno, da sledimo etičnim smernicam, ki zagotavljajo poštenost, zanesljivost in odgovornost. Zavedamo se, da kršitve teh načel škodujejo verodostojnosti naših raziskav in medsebojnim odnosom.**

Trudimo se preprečevati morebitne konflikte interesov, ki bi lahko vplivali na naše odločitve. Če se ti pojavijo, **takoj obvestimo pristojne in se izločimo iz sodelovanja, če je potrebno.** Spoštujemo pravila o izogibanju konfliktom interesov ter sledimo postopkom v takšnih situacijah.

Poleg tega se zavedamo tveganj, povezanih s prejetjem daril in vplivanjem na odločitve:

- zato se **izogibamo prejemanju daril**, razen če ne presegajo zakonsko predpisane vrednosti,
- skrbimo tudi za pravilno dokumentiranje in **poročanje o naših stikih.**

Zaposleni na KI lahko samo skupaj dosežemo naše cilje in ohranjamo integriteto pri našem delu. Pomembno je, da smo pozorni na tveganja, jih delimo med seboj in si nenehno prizadevamo izboljševati naše ukrepe za njihovo obvladovanje.